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Institut práva a ekonomie nabízí školení k
rekodifikaci soukromého práva vedená
předními experty z teorie i praxe
Tisková zpráva

Institut práva a ekonomie (IPE) je moderní institucí, která se zaměřuje na rozvoj vzdělanosti v oblasti
práva a ekonomie. Na špičkové úrovni pořádá specializované vzdělávací a výukové aktivity jak pro
privátní sféru, tak pro významné veřejné instituce (např. Ústavní soud ČR, Notářská komora ČR
apod.).

Institut v současné době reaguje zejména na aktuální potřebu vzdělávání odborné veřejnosti v oblasti
rekodifikace soukromého práva. Připravilo proto komplexní cyklus odborných seminářů k novému
civilnímu kodexu, zákonu o obchodních korporacích i k související doprovodné legislativě.

Semináře vedou přední experti na soukromé právo, kteří se jako členové rekodifikační komise
výrazně podíleli na přípravě NOZ i ZOK, a dále významní představitelé právní praxe (např. soudci
Nejvyššího či Nejvyššího správního soudu). Lektoři se též podílí na připravovaných velkých
komentářích k NOZ a ZOK. K vysoké úrovni školení rovněž přispívají jejich bohaté pedagogické
zkušenosti získané na předních právnických fakultách v ČR i zahraničí. Lektoři IPE rovněž přednáší
soudcům na Justiční akademii, čímž se zprostředkovaně podílí na možném směřování budoucí
judikatorní praxe.

V rámci školení tak máte unikátní možnost seznámit se s výkladem spolutvůrců zákona,
autorů komentářů i s pohledem na budoucí soudní výklad.

Bližší informace o seminářích a našich lektorech se dozvíte na webových stránkách
www.institutprava.cz, kde se rovněž můžete na semináře přihlásit. Kontaktujte nás též na emailové
adrese office@institutprava.cz s žádostí o sestavení individuální školící akce na míru právě pro Vaši
AK.
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
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Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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